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Opgave 3  (ca. 25%)

En applikation har brug for en klasse indeholdende to stakke. Det er valgt, at de to stakke skal implementeres i et fælles stort array, idet de to stakke så skal starte i hver sin ende af arrayet og vokse mod hinanden som vist på nedenstående figur.
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Spørgsmål  3.1  (ca. 15%)

Udarbejd en komplet deklaration (header fil) i C++ for den ønskede klasse CxDoubleStack. 

Klassen skal deklareres som en template-klasse, idet de to stakke altid vil indeholde elementer af samme datatype. 

Klassen skal indeholde følgende tjenester (memberfunktioner):

· Constructor. - Med en heltalsparameter n, som angiver, hvor mange elementer der kan være i arrayet.

· Push. - Med en parameter indeholdende det element, der skal indsættes, og en parameter som angiver, hvilken af de to stakke elementet skal indsættes i.

· Pop. - Med en parameter til at returnere det element, der skal fjernes, og en parameter som angiver, hvilken af de to stakke elementet skal fjernes fra.

· Empty. - Med en parameter, som angiver, hvilken af de to stakke der skal testes.

Der skal returneres TRUE ved tom stak, ellers FALSE.

· Full. - Der skal returneres TRUE, hvis arrayet er fyldt.

· Destructor. - Til nødvendig oprydning.

Alle tjenester skal indeholde pre- og postcondition beskrivelser.

Deklarationen skal også indeholde alle nødvendige attributter (membervariabler).

Spørgsmål  3.2  (ca. 10%)

Der skal nu udarbejdes implementation (cpp fil) for følgende tjenester (memberfunktioner):

· Constructor

· Push

· Empty

· Full

Implementer hver af disse tjenester (memberfunktioner), så den dobbelte stak fungerer som ovenfor beskrevet.


































































































































































































